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Ata nº 21/2023 

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, as 

nove horas e quarenta e um minutos (9:41) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Maico Vega, Gilson Schwanz, Neri 

Leal, Márcio Zanetti, Letícia Boettge dos Santos, Vivian Rickes Rosa, 

Thiarles Schneider e Maria Augustina Lüdtke. Estando ausente o Vereador 

Jorge Laudenir de Ávila. Abrindo os trabalhos o Presidente Vereador 

Maico Vega, dá início a Sessão e solicita ao 1º Secretário, Vereador 

Thiarles Schneider a leitura da ata da última Sessão Ordinária, a qual 

discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: GABINETE – Encaminha a Lei de nº 2.541/23 que 

trata da contratação de professor. GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita a 

Vereadora Letícia. Usando seu espaço a Vereadora primeiramente, justifica 

a sua falta na sessão passada em virtude de estar participando da reunião de 

elaboração do plano estratégico do COREDE-SUL, que retornarão a se 

reunir amanhã no município de Pelotas, para elaboração da inclusão dos 

projetos dos municípios no Plano Regional. Também comenta sobre a 

Moção do Vereador Márcio, a respeito da eleição do Conselho Tutelar, na 

qual também foi procurada para esclarecimentos e segundo o CONDICA, a 

orientação do cartório eleitoral é que todos os conselhos terão a eleição 

através de urnas eletrônicas, em virtude disto, será realizada a eleição de 

apenas um conselheiro tutelar. Finalizando agradece aos Vereadores pelo 

entendimento e aprovação dos Colegas quanto ao Projeto de Lei de sua 

autoria e da Vereadora Vivian que institui a semana do turismo, o qual se 

encontra para análise e votação na ordem do dia de hoje. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a justificativa da 

Vereador Letícia, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir a 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e 

a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 29/2023 que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE 

PARCERIA COM O SEBRAE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o 

Projeto discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade 

em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura e Fomento Econômico 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de autoria das 

Vereadoras Vivian Rickes Rosa e Letícia Boettge dos Santos que 
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“INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO TURISMO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em primeira votação. INDICAÇÕES: VEREADOR 

MÁRCIO ZANETTI - Solicita o envio da presente Indicação ao Prefeito 

Municipal para que promova todas as medidas necessárias para aquisição 

pela Municipalidade do prédio da COSULATI (Abatedouro de Aves) em 

Morro redondo, localizado na Avenida Jacarandá, n˚ 220. VEREADORA 

MARIA AUGUSTINA LÜDTKE: - Solicita o envio da presente Indicação 

ao Prefeito Municipal para que juntamente com a Secretaria de Saúde e 

Assistência Social com a equipe do CRAS lance campanhas de 

conscientização de enfrentamento da violência sofrida por pessoas idosas 

igual ou maior de 60 anos. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: - VEREADORA 

VIVIAN RICKES ROSA E LETÍCIA BOETTGE DOS SANTOS: -

Solicitam o envio do Pedido de Informação solicitando ao Executivo 

Municipal as informações atualizadas das seguintes emendas parlamentares 

da bancada do PSDB, ambas do Deputado Lucas Redecker destinadas ao 

município em 2021: - Pavimentação do trecho na divisa do município, 

Morro Redondo de cima. - Pórtico de entrada da cidade. Discutidas e 

votadas as indicações e o Pedido de informação, foram aprovados por 

unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder da Bancada do 

Partido dos Trabalhadores, o Vereador Thiarles agradece aos Deputados 

Estadual Zé Nunes e Federal Marcon, pelo recurso através de emenda 

parlamentar no valor de cento e cinquenta mil reais pago para a área da 

Saúde na parte de atenção básica e ainda com articulação do Deputado 

Estadual Zé Nunes e Deputado Federal Alexandre Lindenmeyer, o recurso 

de cinquenta mil  para aquisição de equipamentos para o setor 

odontológico, o qual já está sendo realizado o cadastramento no sistema. 

Nada mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a 

próxima sessão Ordinária a realizar-se dia quatro (04) de julho, às nove 

horas e trinta minutos (9h30min.) e encerra a presente às dez horas e 

quarenta (10h:40min). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após 

lida e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente 

desta Casa Legislativa. _________________________________________ 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO                                                                                                                           
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